张大伟,北京中冶卓 元科技发展有限公司总 经理。在他的带领下,北京中冶卓元科技发展有

一步步在行业中

而自北京中

张

不

惧

挑

战

用

心

经

就

业

限公司一路披荆斩棘、稳

冶卓元科技发展有限公司创立以来,这十几年一

路走来的艰辛只有张大伟

有限公司,这个决定不是

2010年,张大伟创立 了北京中冶卓元科技发展

扎稳打,一站稳脚跟。

自己知道。

药店开设咖啡馆 中药茶饮成"顶流"

"中药冰淇淋一份卖到 38 元"话题近日冲上热搜,浙江省中医院乌梅荷叶饮 24 小时便售出 115 万份,咖啡店开进了中药店……"中药+食品"已成为一种新潮流。各种养生中药材与美食相结合,受到年轻人的青睐。乌梅汤等中药茶饮成为今夏消费者追捧的"顶流饮品",不少中药老字号以及茶饮品牌纷纷布局这一赛道,其中不乏上市公司的身影。

日前,笔者来到位于北京阜成门内大街的白塔寺药店一探究竟。"本店的洛神乌梅饮近期经常脱销断货,加了洛神花、桑葚和薄荷,非常清凉。"药店工作人员称。

专家认为,传统中医的"药食同源"理念逐渐深入人心。红豆、薏米、桂圆等食材具备一定的药用价值。而一些中药材用于饮品,可以满足消费者对健康、养生的需求。

中药茶饮受追捧

走进白塔寺药店,一股淡淡的中药香气扑面而来。药店二层靠墙的架子上摆放着各种中药茶饮。其中,现熬的乌梅饮每周限量销售100份左右。

另外,白塔寺药店还推出了一款洛神乌梅文创雪糕,搭配灵芝、洛神花、山楂等多种元素。工作人员称,该雪糕更加消暑,购买的人非常多。

在白塔寺药店一层的一角,咖啡店"耀咖啡"成为网红打卡地。笔者于工作日下午2点来到这里,咖啡店已坐满人。"来店里买中药茶饮和咖啡的顾客各占一半,有的顾客两种东西都买。现在有很多药店开咖啡店。"工作人员介绍。

近年来,养生饮品赛道成为新潮流。京东消费及产业发展研究院日前发布的《夏日水饮消费观察》显示,进入7月盛夏以来,饮用水、饮料、乳品等多类水饮产品销量快速增长,"中式养生水""无糖茶饮料"等产品在低糖低脂、健康饮食夏水饮草。为个夏水饮消费市场的爆品。其中,薏米水销量同比增长117%,山药水增长豆水、陈皮水、人参水、红枣水等均有亭眼表现。

上市公司积极布局

"中式养生"需求旺盛,具有养

生属性的饮品蕴藏广阔空间。在此背景下,中药店、中医院、茶饮品牌、中医药企业等纷纷布局,其中不乏上市公司身影。

"九芝堂健康大楼以及各门店 推出了一系列养生茶,供消费者根 据季节和个人不同体质进行个性化 选择。"湖南九芝堂坡子街分店药饮 负责人罗中泉表示,随着年轻人养 生理念兴起,公司顺应市场趋势推 出中药茶饮。

红日药业日前在投资者互动平台上称,控股子公司兰州汶河下属全资子公司文禾康元主营大健康系列饮品;广誉远日前表示,公司已开发出人参黄精茶、桑叶茅根茶等多款产品。

艾媒咨询发布的报告显示,茶 饮市场作为一个快速发展的新兴市 场,具有巨大的潜力和机会。中药企 业涉足茶饮领域,可以为其带来新 的增长点和稳定的收入来源。茶饮 作为一种健康、时尚、便捷的饮品, 口感丰富多样。中药企业凭借专业的 知识和资源优势,可以开发出具有独 特功效和口感的中药茶饮产品,满足 消费者对健康饮品的需求。

据红餐产业研究院调研,2023年购买过养生茶饮和养生滋补餐的消费者占比均超六成,购买过养生咖啡的消费者占比达到21.7%。

产业链不断拓展延伸

中药茶饮热销,相关上市公司受益。 佐力药业目前在互动易平台上表 完大会资子公司浙江佐力百草医药有 限公司于 2024 年 1 月中标浙江省中 医院互联网医院使用中药净制饮片项 目,目前浙江省乌梅汤 2.0 版主要由全 资子公司浙江佐力百草中药饮片有限 公司生产。佐力药业日前披露的投行 对生产。佐力药业日前披露的人们对 会关系活动记录表显示,随着人们对 中医药健康养生的药茶饮受到市增 中医药健康养生的药茶饮受到市增长, 中药饮片系列销售收入较上年同期增

湘财证券认为,中药兼具"医、药、健、养"功能,这些特有的优势给中药产业带来广阔空间,产业链不断拓展延伸,创新+消费属性愈发凸显。中医药大健康衍生行业兴起,中医药+食品饮料加快发展。相关企业积极探索新业态新模式、拓展产业链、拓宽市场领域。建议关注拥有配方优势、原材料优势和品牌优势的中药企业。

(傅蘇穎)

"既然决定创业,那么就要坚持走下去,更要干出一番成绩。"张大伟在公司成立之初就下定这样的决心。但是,创业之路并没有想象的那么容易,在公司发展的关键阶段,张大伟就遇到了难题。

项目是异型除尘器,而很多厂商无法给出满意的方案。于是张大伟抓住机会,根据对方的需求,在探头材质及形状上做了调整,使其更适用于异型除尘器,并经过现场测试,监测数据准确。就是这个机会,促成了中冶卓元科技与小轮制药签订了长期供货协议,解决了公司的燃眉之急,也是此次合作,让中冶卓元科技真正意义上拓宽了应用领域。

作为担任公司管理者角色的张大 伟,他不仅以过硬的领导力让人信服,更 是以先进的管理理念让人钦佩。 仅是我们的老板,更像是我们的大哥。 和张大伟共事多年的企业工作人员这样 说。在中冶卓元科技,有这样一批人,他 们从毕业就进入中冶卓元科技,从青涩 到成熟、从技术小白到技术大拿,如今都 已经成长为中冶卓元科技的骨干力量, 他们之所以对中冶卓元科技不离不弃, 不仅仅是因为中冶卓元科技带动了他们 的事业发展, 更是因为张大伟对于中冶 卓元科技的人性化管理。在中冶卓元科 技,"互信"是张大伟对待同事最基本的 态度。这使得在公司遇到困境时候,他们 都选择和企业站在一起、和张大伟站在

如今,提到北京中冶卓元科技发展有限公司,行业内几乎家喻户晓。该公司以技术领先、产品多元化及完善的服务体系为经营理念,为国内用户提供高精技术产品和技术服务,成为仪器仪表行业综合服务性企业的领航者。 (孙欣)

平台加码扶持 服饰成为出海新风口



当前,电商平台对 服饰品牌出国海路 持,助推着中国海服 明出海图为现股 至024 北京国国上参观 供应链博览会上参观 选购。

悦文 / 文 中国新闻图片网供图